Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014 н.р.
10 клас 

І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання – 3,5 астрономічні год.
І частина.

1. Обчислити значення виразу 
[image: image1.wmf]13302942
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. Відповідь округлити до цілих.
	А)   9
	Б)  10
	В)  3
	Г)  2
	Д)  5


2. Прямокутник, менша сторона якого дорівнює 10, розрізали на три геометричні фігури: два трикутники і паралелограм. Нехай 
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 – площі відповідних фігур (див. малюнок). Укажіть правильне співвідношення. 
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3. На малюнку зображено круг із центром у точці О і два сектори цього круга. Знайдіть відношення площ цих секторів. 


	А
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	В
	Г
	Д

	1 : 3
	5 : 13
	1 : 2
	2 : 3
	5 : 18


4. Укажіть проміжок, якому належить значення виразу 
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5. Укажіть найменше значення параметра а, при якому нерівність 
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 виконується для всіх дійсних значень змінних 
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ІІ частина.

 6.  Периметр трикутника АВС дорівнює 2р,  довжина сторони АС=в, 
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. Коло з центром в точці О, вписане в трикутник АВС і дотикається до сторони ВС в точці К. Знайдіть площу трикутника ВОК.

7.  Дорога між містами А і В спочатку йде під гору, а потім таку ж саму відстань – у гору. Мотоцикліст їде під гору вдвічі швидше, ніж у гору. Коли він проїхав увесь шлях, то виявилось, що на перші 100 км шляху витрачено в півтора рази менше часу, ніж на останні 100 км. Яка відстань між містами А і Б?
8. Довести, що площа фігури, обмеженої графіками функцій 
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 більша, ніж 
[image: image21.wmf]p

(кв. од.). 
9. Чи існує натуральне число, що є повним квадратом і в записі якого є лише числа 0 і 8?
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